

清华面试

谈谈高考改革

今年南外16名学生保送北大清华,看看他们怎么回答

“

2014年,国家教育部收紧保送生政策,只有进入国家集训队的少量选手才可保送。外国语学校仍有部分保送资格。因此,今年的保送生考试也格外引人注目。目前南京外国语学校,16名学生被清华大学和北京大学保送录取。其中清华录取10人(含奥数金牌两人),北大录取6人。在去年12月,他们过关斩将,用积累与机智,为自己赢得了“16强”中的一个席位。 现代快报记者 黄艳

清华面试,大家都觉得时间不够用

被清华大学录取的南外高三(4)班女生刘纯清说,清华的面试都是计时的,感觉思考一个问题也就一分钟。关于教育改革的问

题,给了2分30秒的时间。面试时,一个同学要面对三个教授,大家觉得时间不太够用。面试问题包括,对高考减少考试科目、文理不分科,英语社会化考试的想法。刘纯清给出的回答是,减少考试科目,意在减轻负担,但大家需要思考,是不是减少科目,负担就变轻了?还有文理不分科的问题,现在大学提倡按大类通识教育,而高中的分

科和大学的通识教育不太容易接轨,因此,要提供培养文理兼通的复合型人才,文理不分科是一种办法。而关于英语社会化考试,她直言有些担忧,可能会因为社会教育机构的介入,带来混乱。“虽然学校对英语的侧重可能减轻了,但学生要过等级考试,相关的辅导班的火爆程度可以想像。”刘纯清说,因为时间实在太紧,她最后关于英语社会化考试的题没有完整答完。“老师看时间到,就喊‘卡’了。”不过,她已经比较完整地表达了观点,整体表现不错。

北大面试,十多位教授轮流发问

被北京大学录取的男生许洋说,参加北大保送生考试,就像一次检阅,将在学校多年积累的知识在短短两天内释放出来,笔试要考五门(语数外物化或语数外政史),量多面广,涉及的知识很多,语文考查了一些文学常识,不少考生都觉得难度很大。面试时一个学生要面对十多位教授的轮流发问,主要考查学生的思维能力和应变能力,有的问题没有固定的答案,学生必须有过硬的心理素质,根据自己的理解作适当阐释。一些面试问题专门考查同学们的知识面和对社会

热点的关注。

“我被问到了中学课本减少鲁迅作品的问题。”当时,许洋的答案是,鲁迅在中国文学界有非常独特的地位,作文反映了那个时代的诉求和苦难。另一方面,也要看到世界文学是多样的,中学课本减少鲁迅作品,不会影响大家对他的崇高评价。许洋说,考完以后,细想一下,无论是笔试还是面试,都需要学生平时多阅读多思考,不断开阔视野,还要沉着应对,这也正是多年来南外教育给他的最大感受。

北大面试

聊聊鲁迅作品

她的“励志公式”

(1+1%)³⁶⁵=37.7834——你能看懂这是什么意思吗?刘纯清说,这就是她的励志公式。“1”是指我们现有的学习水平为“1”,如果每天在这个基础上努力多1%,一年是365天,每天坚持这样做,也就是“1+1%”的365次方,一年下来的结果就是“1”的37.7834倍。”



刘纯清很自信

两位奥数“金牌哥”免考进清华

包括这批被北大清华保送录取的同学,南京外国语学校目前已经拿到197个国内高校的保送资格,其中,被清华录取的两名学生乔明达和许昊然,因为获得国际信息学奥赛金牌,被清华大学直接签约录取,无需考试。

乔明达和许昊然两人,早在高一升高二时,就被清华大学相中,因为他们进入国家队,又获国际金牌,所以自然获得保送资格,不受到竞赛保送政策变化的影响。



乔明达(左)和许昊然 现代快报记者 赵杰 摄

相关新闻 南师附中江宁分校发布“2013年度十大新闻”

快报讯(记者 黄艳)第一次参加全球紫色彗星数学竞赛,就从44个国家和地区的3000多支队伍中脱颖而出,获得中国区第一名;刚刚初三却凭借雄厚的实力被西安交大少年班录取;全国软式垒球锦标赛,初中队实现三连冠,健美操队摘得全国啦啦操锦标赛冠军……在昨天举行的南师附中江宁分校2013年度十大

新闻发布典礼上,“能文能武”的一群校园牛人走上领奖台成为新闻人物。

2013年紫色彗星数学竞赛共有44个国家和地区的3000支队伍报名参加。在总人数不多于6人的团队中,学生们将在90分钟内解决30个问题。最终郑可、赵康怡、贾敏、赵艺文、陶然、巫籽宜获得中国区第一名。

快知道

金沙江东街部分施工 过往车辆可绕行

快报讯(通讯员 叶建华 记者 朱俊俊)记者昨日从南京交警四大队获悉,因为地下电缆施工,金沙江东街目前部分路段封闭施

工,具体路段从黄山路路口到中和园小区路口。该大队人士提醒,被禁行的车辆可从黄山路、雨润大街和双和园门前路绕行。

南京调整血友病政策

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,为切实减轻重大病参保人员负担,南京本月起对基本医疗保险血友病政策做一些调整。

参保人员经指定医院确诊专家诊断为血友病,办理门诊医疗待遇准入手续后,实施替代治疗可享受以下待遇:医保统筹基金支付比例:职工医保在职人员为85%,退休人员为90%;居民医保老年居民和其他居民为80%。医保统筹基金支付限额:按照血友病轻型、中型、重型的不同,每自然年度支付

限额分别为1万元、5万元、10万元。因血友病住院免住院起付标准。学生儿童及大学生的血友病门诊医疗待遇,仍按已有的门诊大病政策规定执行。职工医保门诊慢性病中的血友病病种同步取消。

现代快报记者了解到,南京市首批医疗保险血友病诊疗定点医疗机构名单:江苏省人民医院、南京市鼓楼医院、东南大学附属中大医院。血友病患者在非本人指定医院就诊,或非责任医师的诊疗,不享受血友病门诊医疗待遇。

南京苏宁易购今日年货潮品五折起

苏宁易购作为成长最为迅速电商平台,2013年创造了众多奇迹,同时也让人看到苏宁发力互联网后的超强实力。作为苏宁易购的总部所在地,苏宁易购南京专区新年再掀购物狂潮,1月21日至23日将打造一场潮品的狂欢购物季。据苏宁易购南京地区相关人士介绍,目前在网购买3C以及彩电产品是这两年过年前后的潮流。手机、电脑、数码、彩电产品相比较现金红包或者优惠券更受到人们的欢迎,在新年得到一件心仪的礼物能够给人们带来更多精神层面上的满足。针对顾客的需求,苏宁易购南京城市专区针对购买手机、电脑、数码、彩电、配件的消费者特意推出了潮品大“爆”价的活动,旨在让更多消费者轻松消费,送人礼品得面子,优惠购物得里子。

本次潮品大爆价活动可谓力度十足,苏宁易购南京地区在1月21日至23日开展的活动中一共推出了三重特惠以回馈消费者的长久支持。第一重特惠是苏宁云券疯抢不停。消费者在苏宁易购可以领取到云券,有

多种面值,满198用10元,498用20元,998用50元,1999用100元。第二重特惠是南京城市专区的红包券,力度是云券的两倍!顾客在消费时输入红包券券号,即可享受相应力度的现金抵扣,满198元可抵用20元,满498元可抵用40元,满998元可抵用100元,满1999元可抵用200元。苏宁易购南京地区的负责人特别提醒消费者,红包券和云券可以叠加使用。除了云券和红包券的叠加外,苏宁易购南京城市专区,还精选出近200款热卖商品,最低从5折起售!所选的商品都是非常“潮”的商品,4G、美颜、平板、4K,这些最新出现的词汇都会在本次的精选商品内出现,非常符合年轻一族个性张扬,追逐自我的调性。可以说目前市面上最潮流的商品几乎一网打尽。

会省钱,够潮流,有态度是目前网上购物主力群体的三大标签,苏宁易购南京地区的这次活动针对很多不上网的消费者,也将通过实体店引导的方式帮助消费者网上下单,让更多消费者感受到O2O购物模式的先进性。



第十三届全国春节食品商品交易会

时间:1月20-27日 南京国际展览中心(新庄-龙蟠路88号)

全国各地名特优食品展销 机会不容错过

各色美食云集 欢迎来品尝

抽奖券

天天开奖 奖品丰厚

姓名:

手机

或电话:

身份证:

乘公交车在锁金村或新庄下:

2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、64、66、69、71、73、74、93、97、114、125、130、136、140、141、143、159、162、173、190、308、309、311、318、游3线、游5线、游5区间、玉六线、玉高线、D8、南西线、南汤线、南上线